



「组团联村」服务工作 市领导来常开展

本报讯(记者 邹建辉)1月2日下午,市委副书记、政法委书记周伟江来到联系村东案乡田蓬村,开展“组团联村”服务工作。县委副书记、政法委书记翁旭东陪同。

周伟江一行深入东案乡田蓬村,实地查看并详细了解了村庄农房整治、土地复垦复绿、一米菜园、乡村振兴大讲堂等工作的落实情况。走访中,周伟江指出,乡村振兴是一项系统工程,更是一项长期工程,要继续下大力气,做好全市农房整治工作“后半篇文章”,防止问题反弹。要做好公共服务设施配套建设,通过风貌提升、拆后利用,鼓励老百姓参与建设,使他们有更多的获得感和幸福感。

周伟江强调,农房整治工作“后半篇文章”要做好“两账一安排”。乡村拆后利用工作要做好空间账、资金账,通过科学规划、突出重点,安排好建设时序,做好长期规划。在深化落实农房整治工作中,要根据百姓真正需求,配套做好道路和休闲运动场地的建设工作,让老百姓在农房整治中有参与感,能够感受到环境整治带来的变化,享受到农房整治工作带来的真正实惠;要依据乡村实际情况,制定政策,引进乡贤力量,汇聚更多资金,助力美丽乡村建设发展。

县领导赴省生态环境厅 汇报对接工作

本报讯(通讯员 仲合一)1月3日,县委书记叶美峰赴省生态环境厅对接工作,与省生态环境厅党组书记、厅长方敏进行座谈,汇报常山县落实中央环保督察和长江办反馈问题整改工作进度,交流生态环境保护 and 利用相关工作。县领导何健、魏宏伟、徐彪陪同。

方敏在听取汇报后指出,常山位于浙江“大花园”的核心景

区,生态保护责任重大。要加大转型升级力度,处理好经济发展和生态保护的关系,以更严要求、更高标准补齐短板,努力实现高质量发展。要不折不扣落实好完成好中央环保督察反馈意见和长江办有关要求,列出整改时间、责任、任务清单,高标准推进整改,确保整改成果经得起时间和历史的检验。要更加重视生态修复和长效机制建设,强化考核,建章立

制,用制度管人管事,推动单一整治向生态修复转变,真正护好绿水青山。

叶美峰表态,常山将强化生态自觉,扛起生态担当,坚决贯彻中央环保督察整改和长江办有关要求,以坚决的态度、得力的措施、科学的方法、持久的效果,扎扎实实推进整改,努力把生态优势转化为经济优势。



墨香传千古 村晚迎新年

1月2日上午,在辉埠镇东乡村村民的阵阵欢笑声和男女老少自发贴千“福”的忙碌中,“我们的中国梦·文化进万家”——我们的村晚活动开演。喝彩东乡、跳竹马、书法秀……村民们自导自演的节目精彩纷呈,充分展示了村庄的文化底蕴和艺术特色。

记者 刘青 黄世超 通讯员 李志强 摄

胡兆富医疗志愿者 服务站授牌仪式举行

本报讯(记者 宋婷 黄世超)1月3日上午,紫港街道紫港社区举行胡兆富医疗志愿者服务站授牌仪式暨2019先进表彰大会,县领导为服务站授牌。

据了解,胡兆富医疗志愿者服务站除胡兆富外,还有本社区的5位退休医生和2位在职医生。他们将通过服务站,为社区居民义务提供医疗方面的咨询服务。

“成立胡兆富医疗志愿者服务站的初衷,是希望通过优化医疗工作者及志愿服务文化环境,在全社区弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,形成邻里和睦、文明友善的浓厚‘家’文化氛围。”紫港社区主任江敏表示,老英雄胡兆富在和平年代隐藏功绩、淡泊名利,全心全意为人民服务,60余年不改初心,只为治病救人。这种隐姓埋名救死扶伤的志愿精神,将激励着大家不断前行。

直面问题立行立改 推进城区市容市貌整治

本报讯(记者 李欣宁 胡志鹏 通讯员 赖焕生 何婷婷)针对我县电视问政节目——《常山问政·请人民阅卷》第六期提到的城市管理问题,县综合行政执法局高度重视、迅速行动,持续对辖区内的相关违法违规行为进行集中整治,让市容市貌焕发新光彩。

1月2日下午,县综合行政执法局执法人员来到文峰东路农贸市场、柚香城和法院街等区域,对占道经营、游商摊贩、乱停乱放等违法违规行为进行了集中整治。县综合行政执法局党组成员、副局长江俊告诉记者,结合近期的城市乱象,综合行政执法局以点带面,对重点的点位开展专项治理,接下去还将全面铺开。整治好以后,将结合“定人、定时、定岗、定流程、定任务、定责任”六定机制进行长效管理,努力提升城市品质,让广大市民真切感受到主题教育成果。

据了解,《常山问政·请人民阅卷》第六期节目于2019年12月18日晚完成录制,第二天上午,县综合行政执法局就召开电视问政整改落实工作专题部署会,明确组织领导、工作目标、整治内容和整治时间,并成立4个专项攻坚小组,对屡劝不改的违法行为,进行集中整治、严管重罚、重点督办。同时,联合县公安局交警大队对城区流动摊贩进行错时整治,并建立“日常执法+错时执法”模式,确保管理无空档。

截至目前,此次专项整治共检查餐饮企业239户,下发限期整改通知书2份;整治市容秩序问题1200余起,立案42起,查处破坏绿化行为3处。

【打造最优营商环境在行动】

金融机构助企业高质量发展

本报讯(记者 汪东丽 邹建辉)近年来,金华银行常山小微企业专营支行紧盯实体经济融资需求,坚持金融创新,优化信贷产品,降低企业融资成本,与我县万洋众创城等项目和众多企业开展合作,助力企业高质量发展。

“感谢银行急企业之所急,给我们提供了全方位服务。”提起金华银行给万洋众创城入驻企业提供的优质服务,常山万洋众创城开发有限公司总经理杨晨雷不禁伸出大拇指点赞。

常山万洋众创城开发有限公司位于衢州绿色产业集聚区常山

片区,是一家专为中小企业服务,按照“产业集聚、产城融合、资源共享、产融互动”模式运营,打造集制造研发、电子商务、仓储物流、生产生活配套、金融服务和智慧园区管理为一体的制造业集聚平台。得知企业受限于实体经济投资大,资金周转周期长,回报周期缓慢等难题后,金华银行工作人员主动上门对接,并针对具体情况推出对应产品。

“他们不仅前期为入驻企业提供按揭服务,而且在信用贷款、流动资金贷款、设备购置时也给予融资助力,为很多中小企业解

决了融资难的问题。”杨晨雷坦言。

自万洋众创城项目入驻以后,金华银行常山小微企业专营支行通过主动对接,为万洋众创城入园小微企业提供了首期1.5亿元额度的授信,并成为常山首家为入园小微企业发放工业厂房按揭贷款的银行,已为入驻企业发放首笔贷款金额240万元。支行副行长朱潜龙介绍,原本按照正常流程,首笔贷款在年后才能放款,但银行优化了信贷流程,2019年12月中旬就完成了发放。